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ХОЛТОБІНАОлександра Устинівна

ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ В ДОШКІЛЬНИЙОСВІТНІЙ
ПРОСТІР – ВИКЛИК СЬОГОДЕННЯ

У впровадженні державної політики України в галузі дошкільної освіти
уряд зосереджує свої зусилля на формуванні сучасного, якісного, доступного та
інклюзивного освітнього середовища. На меті цих дій є задоволення потреб як
дітей, так і сучасного суспільства. Реформа системи дошкільної освіти є одним
із ключових пріоритетів влади [4; 1].

Освітній процес у закладах дошкільної освіти зазнає трансформацій,
зосереджених на забезпеченні безпечного освітнього середовища (укриття) та
індивідуалізації навчання. Ключові зміни включають активне впровадження
цифрових технологій у взаємодію з дітьми та їхніми батьками, застосування
гнучких підходів до навчання та оновлення освітнього простору відповідно до
сучасних потреб.

Сучасні тенденції в дошкільній освіті спонукають до пошуку нових
підходів до розвитку особистості дитини. Це питання стає актуальним через
запити суспільства, яке очікує людину із новим баченням світу, власним
життєвим планом, впевнено реагувати на історичні виклики. Саме дошкільний
етап відіграє ключову роль у формуванні дитини як суб’єкта, здатного до
творчого життєвого самовираження [2, с. 94].

Цифрова трансформація дошкільної освіти полягає у впровадженні
сучасних інформаційно-комунікаційних технологій у навчальному процесі
дошкілля, що сприяє розвитку теоретичних і практичних навичок через
поєднання традиційних методик із цифровим інструментарієм. Цей процес
включає формування цифрової компетентності у педагогів щодо створення
інтерактивного освітнього середовища, використання таких спеціалізованих
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платформ, як ELIIS, а також забезпечення безпечного цифрового простору для
дітей.

Особлива увага належить щодо формування ключових компетентностей
вихователів дошкільної освіти, які працюють у цифровому освітньому
середовищі, мають виявляти високу адаптивність до технологічних змін і
сприяти створенню базової цифрової грамотності для дітей.

Ефективні методи впровадження цифрових технологій у роботу з дітьми
включають інтерактивне навчання, використання ігрових підходів із цифровими
ресурсами, моделювання ситуацій, а також проєктну діяльність. Наприклад, під
час реалізації різноманітних проєктів можна створити інтерактивні презентації
з фотографіями дітей, розробити колективний колаж на доступних цифрових
контентах для роботи педагогів з батьками у цифровому форматі [6].

Якісна підготовка майбутніх вихователів до роботи з цифровими
технологіями потребує комплексного підходу, що включає як теоретичне
розуміння процесу цифровізації освіти, так і практичні навички використання
інструментів цифрового педагогічного середовища [3, с.183].

Термін «цифровізація освіти» має різноманітні інтерпретації та підходи до
його розгляду. Уширокому розумінні це явище розглядається як засіб підготовки
фахівців, які здатні конкурувати в умовах цифрової епохи. З точки зору
індивідуалізації навчального процесу, цифровізація забезпечує більшу гнучкість
і персоналізований підхід, що сприяє підвищенню ефективності здобуття знань.
Якщо йдеться про засоби навчання, цифровізація відкриває можливості для
переведення аналогових матеріалів у цифровому форматі, що значно розширює
технічні можливості освітніх інструментів. З організаційної перспективи, вона
впроваджує нові форми цифрової освітньої комунікації, які впливають як на хід
навчального процесу, так і на досягнуті результати [5, с. 76–77].

Отже, цифрова трансформація дошкільної освітньої установи відкриває
нові горизонти та надає педагогам інноваційні підходи до взаємодії в освітньому
середовищі. Сучасні цифрові пристрої можуть слугувати не лише інструментом
для навчання дітей, але й ефективним помічником у організації комунікаційних
процесів, сприяючи спільній діяльності, що об’єднує педагогів, батьків і
дошкільників.
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